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П ОВІДОМ ЛЕННЯ  
про підозру

місто Дніпро <<п>> серпня 2023 року

Слідчий в ОВС 3 відділення СВ 3 управління (з дислокацією у м.
Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях
Громов Микита Олександрович, розглянувши матеріали кримінального
провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за
№22023130000000458 від 12.06.2023 та встановивши наявність достатніх доказів
для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7
ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276, 277, 278 
КПК України,

ПОВІДОМИВ:

Ізмалкова Сергія Володимировича, 10.04.1981
року народження, громадянина України,
уродженця міста Кіровська (нова назва —
м. Голубівка) Луганської області, останнє відоме
місце проживання: Луганська область, місто
Голубівка (колишня назва -  м. Кіровськ), квартал
50 років СРСР, будинок 15, квартира 32, раніше 
не судимого -

про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій 
території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч 7 
ст. 111-1 КК України.

Відповідно до статей 1-3, 6 Конституції України - Україна с суверенна і 
незалежна, демократична, соціальна, правова держава; Суверенітет Укоаїни 
поширюється на всю її  територію; Україна е унітарною державою; Територія

Г = " Г ° Ч0ГО К° РДОНУ Є Ц‘ЛІСН0Ю ‘ НЄДОТОРка" » ,<>; Людина, ї ї  життя здоров я, честь 1 пдність, недоторканність і безпека визнаються в Україні
нанвищою соціальною ціннісно; нрава і свободи людини та  їх гарантії визначають
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зміст і спрямованість діяльності держави. яка відповідає перед люлиною за свою 
ліяльніс1ь: Державна влало в Україні здійснюється па засадах її поділу на 
законодавчу, виконавчу та судову: Органи законодавчої, виконавчої та судової 
влади здійснюють свої повноваження у встановлених цією Конституцією межах і 
відповідно до законів України.

Згідно зі статтями 17. 19. 65. 68 Конституції України захист суверенітету і 
територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та інформаційної 
безпеки < найважливішими функціями держави, справою всього Українського 
народ) . Па території України забороняється створення і функціонування будь-яких 
збройних формувань, не передбачених законом, lia території України не 
допускається розташування іноземних військових баз. Органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування. їх посадові особи зобов'язані діяти лише па 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України. Захисі Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності 
України, шанування її державних символів є обов'язком громадян України; Кожен 
зобов'язаний неухильно додержуватися Конституції України та законів України, не 
посягати на права і свободи, честь і гідність інших людей. Незнання законів не 
звільняє від юридичної відповідальності.

Досудовим розслідуванням встановлено, що 24.02.2022 російською 
федерацію здійснено повномасіптабпе військове вторгнення па територію України. 
\ зв язку із чим розпочато ведення агресивної війни проти України та захоплення її 
території.

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 
введення воєнного етапу в Україні» в Україні введено воєнний стан із 05 години 30 
хвилин 24 лютого 2022 року строком па 30 діб.

Законом України від 24.02.2022 «Про затвердження Указу Президента 
України «І Іро введення воєнного стану в Україні»» затверджено зазначений Указ.

В подальшому, дію даного Указу продовжено та він діє по теперішній час.
07 квітня 2014 року військовослужбовці збройних сил російської федерації, 

шляхом збройної агресії, спільно з представниками незаконних збройних 
формувань так званої «лнр» встановили повний контроль над територією міста 
І олубівка (колишня назва м. Кіровськ) Луганської області.

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України віл 09.03.2023 № 84 внесені зміни до наказу Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 рок\ № 309 та 
викладено нону редакцію переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово ок> іювапих Російською Федерацією. Згідно з зазначеним переліком, 
місто І олубівка Кадіївської міської громади Д.ічевського районч Луганській 
області, перебуває під тимчасовою окупацією та оточенні (блокуванні) з бок\ рф та 
незаконного збройного формування, так званого «лнр» з 07 квітня 2014 року.

В розумінні и.п. 6 ч. 1 ет. 1-1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод 
громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» на



тимчасово окупованій території Луганської області державою-аіресором створено 
окупаційну адміністрацію російської федерації, тобто сукупність державних 
органів і структур російської федерації, функціонально відповідальних за 
управління тимчасово окупованими територіями та підконтрольних російській 
федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних 
повноважень на тимчасово окупованих територіях та які виконували чи виконують 
властиві органам державної влади чи органам місцевого самоврядування функції 
на тимчасово окупованій території України, в тому числі органи, організації, 
підприємства та установи, включаючи правоохоронні га судові органи, нотаріусів 
та суб'єктів адміністративних послуг.

09 березня 2023 року на території м. Голубівка Луганської області (колишня 
назва м. Кіровськ) створено структурний підрозділ правоохоронного органу 
«Мипистерсіва внутренних дел Российской Федерации» - т.зв. «Отдел 
Министерства внутренних дел Российской Федерации «Кировский» (далі -  «ОМВД 
Кировский»), якому доручено здійснення правоохоронних функцій на тимчасово 
окупованій території Луганської області, зокрема у м. Голубівка (колишня назва 
м. Кіровськ) та прилеглих населених пунктах.

В подальшому, у березні 2023 року (більш точний час в ході досудового 
розслідування встановити не виявилось за можливе), у складі вказаного незаконно 
утвореного правоохоронного органу створено структурний підрозділ -  «Отдел по 
вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации 
«Кировский» (мовою оригінал} ), якому представниками окупаційної адміністрації 
РФ доручено здійснення правоохоронних функцій, зокрема:

прийом заяв від громадян про видачу або заміну паспорта громадянина 
рос і йс ької федера і тії: 
видача паспортів:

- прийом заяв про небажання перебувати у громадянстві України;
- заява громадян про перенесення штампу о реєстрацію та вибору місця 

проживання;

- прийом заяв про визнання дитини, яка не досягла віку 14 років, 
громадянином російської федерації;

- прийом заява про встановлення особи:

а іакож інші функції, встановлені нікчемними правовими актами окупаційної 
адміністрації російської федерації.

У оереіні 2023 рок}, більш і очний час встановити ч об'єктивних причин не 
виявилось можливим. Ізмалков Сергій Володимирович, будучи громадянином 
України, усвідомлюючи здійснення відкритої російської агресії, яка розпочалася 
приблизно о 04 годині рапкл 24.02.2022 повпомасштабиим російським військовим 
вторгненням на територію України, метою якого є повалення конституційного 
ладу, територіальної цілісності та захоплення території України, з метою 
переслідування своїх особистих інтересів, а саме отримання відповідної влади у 
місті Голубівка (колишня назва м. Кіровськ) Луганської області, та маючи



і .ючинііим умиссл па зайняття посади у незаконному правоохоронному органі в так
званому «Отделе по вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел
Российском Федерации «Кировский» (мовою оригіналу), який розташований у
місті 1 олубівка (колишня назва м. Кіровськ) Луганської області за адресою’
Луганська область, м. Голубівка. вул. Ннгельса. 7. та реалізуючи вказаний
злочинним умисел, вступив у злочинну змову з представниками окупаційних військ
російської федерації іа представниками гак званої «лпр». та отримавши від них
пропозицію зайняти посаду «начальника отдела по вопросам миграции отдела
Министерства внутренних дел России «Кировский» (мовою оригіналу). в
порушення вимог Конституції України та Законів України добровільно, умисно 
поголився на вказану пропозицію.

Продовжуючи реалізацію свого злочинного умислу. Ізмалков Сергій
Володимирович. у березні 2023 року, більш точний час встановити за об’єктивних
причин не виявилось можливим, будучи громадянином України, перебуваючи на
території міста Голубівка Луганської області, діючи зі своїх особистих мотивів га
бажання на зайняггя посади в окупаційному органі держави-агресора. умисно
зайняв посаду, «начальника отдела по вопросам миграции отдела Министерства
внутренних дел России «Кировский» (мовою оригіналу), тобто у незаконному
правоохоронному оріапі. створеному на тимчасово окупованій території, що
дійсних свою про і иправну діяльність на тимчасово окупованій території міста 

І олубівка Луганської області.

Таким  чином, Ізмалков Сергій Володимирович, 10.04.1981 року 
народження, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово 
окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопоруш ення 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Слідчий в О ВС 3 відділення СВ 3 управління 
(з дислокацією  у м. Сєвєродонецьк Л у п и ш

ГУ СВУ  в Д онецькій  та Луганській М икита  г р ( ) м о в

« П О Г О Д Ж Е Н О »
П рокурор у крим інальном у провадженні -  
Н ач ал ь н и к  Кремінського відділу 
С євєродонецької окружної прокуратури Роман СЛИВА

Ста т і» 42 Кримінального процесуальної о кодексу України
І Іідозрюваний. обвинувачений має право:

1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють:
2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх 

роз'яснення у разі необхідності:



3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед 
кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують 
конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших 
процесуальних дій. на відмову під послуг захисника в будь-який момент 
кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у 
випадку відсутності коштів па оплату таких послуг:

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент 
відмовишся відповідати на запитання:

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який м ом ет  
відмовитися їх давати:

6) вимагані перевірки обгрунтованості затримання:
7) у разі затримання на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів 

чи інших осіб про затримання і місце свого перебування:
8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази:
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої 

зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій. які заносяться до 
протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог К1ІК України технічні засоби при 
проведенні процесуальних дій. в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий 
суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при 
проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального 
провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що 
охороняється законом, чи стосуються інтимного житія особи, про що виноситься 
вмотивована постанова (ухвала):

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій. про забезпечення 
безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо:

13)заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати 
відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення:
16) оскаржу вати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого 

судді:

17) вимаїаіи відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, чіямн 
чи бездіяльністю органу, що здійснює оііеративно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також 
відновлення репу іаііії. якщо підозра, обвину вачення не підтвердились:

IX) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів 
рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися 
послугами перекладача за рахунок держави.
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Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на 
зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, 
яку йому зобов’язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов’язаний:
1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом 

у призначений строк -  заздалегідь повідомити про це суд;
2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування 

заходів забезпечення кримінального провадження;
3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, 

слідчого судді, суду;
4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробації, 

необхідну для підготовки досудової доповіді.

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам’ятка про 
процесуальні права та обов’язки вручені, права підозрюваного оголошені та 
роз’яснені.

Підозрюваний
«___ » годин «___ » хвилин «____» 202 року

у присутності

Повідомлення про підозру здійснив у передбаченні КПК спосіб:
Слідчий в ОВС слідчого відділу 3 управління----  І/ ;
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській ІЙЙпгстя̂  |  | Микита ГРОМОВ

\


